Arbeitsblatt zum Thema "Oberpfalzer Wald"

Aufgaben:

1. Fllle die Licken mit den richtigen Wértern aus!

2. Scanne den QR-Code zur Kontrolle!
3. Schreibe den Text in dein Heft ab!
4. Formuliere die Inhalte des Textes selbst!

Nutze dazu alle Liickenworter!

Der Oberpfalzer Wald ist ein . Der héchste Gipfel ist nur etwa

1000 Meter hoch, der Schwarzkopf. Darum nennt man den Oberpfalzer

ein Mittelgebirge. Er ist etwa 100 Kilometer lang und

zwischen 30 und 40 breit.

Das Gebirge liegt entlang der Grenze zwischen und

Deutschland. Genauer gesagt ist es in Deutschland das Bundesland Bayern. Dort
gibt es eine namens Oberpfalz. In Tschechien nennt man das

Gebirge Béhmischer Wald.

Im hat man viele Burgen dort gebaut. Die Menschen haben

Holz geschlagen und auch Eisen und abgebaut. Heute

besuchen viele Touristen die Gegend. Es gibt dort auch zwei
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Quellenangabe: Artikel: Oberpfalzer Wald (von Ziko van Dijk, Beat Rist, Antje Lachmann u.a.) - dort unter der Lizenz CC-BY-SA
https://klexikon.zum.de/index.php (https://klexikon.zum.de/index.php?title=Oberpf%C3%A4lizer_Wald&oldid=47020)



